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خبر ومصاحبه

شرایط 
عجیب 
پرونده 

علیرضا 
بیرانوند، 

آشی است 
که خود 

فدراسیون 
پخته و به 

نظر می‌رسد 
آنها مشکلی 

با این 
بلاتکلیفی 

ندارند

لژیونرهای ایرانی 
حاضر در این لیگ به 

هیچ عنوان در شرایط 
ایده‌آلی قرار ندارند و 

به جز جواد حسین‌نژاد 
که در هفته دوم لیگ 

موفق به گلزنی مقابل 
اورنبورگ شد، سایر 

بازیکنان ایرانی حاضر 
در این لیگ شرایط 

خوبی را پشت سر 
نمی‌گذارند

شی  ا حو که  می‌رسد  نظر  به 
پرونده شکایت باشگاه پرسپولیس 
از علیرضا بیرانوند تمامی ندارد و 
برخاف ادعای مهدی تاج مبنی بر 
صدور رأی این پرونده پیش از شروع 
لیگ در کمیته استیناف، ممکن 
است بار دیگر صدور رأی با تأخیر 
مواجه شود. پس از اینکه باشگاه 
پرسپولیس اعلام کرد که پیشنهاد 
تراکتور و فدراسیون فوتبال برای 
مصالحه در این پرونده را نمی‌پذیرد، 
جواد خیابانی و مهدی توتونچی 
یک برنامه تلویزیونی اعام  در 
کرده‌اند که حکم کمیته استیناف 
مبنی بر ۴ماه محرومیت علیرضا 
بیرانوند و جریمه ۱۹میلیاردی او، 
صادر شده است که این ادعا، با 
واکنش سریع مدیر روابط عمومی 
و سخنگوی فدراسیون فوتبال ایران 
مواجه شد. امیرمهدی علوی در 
صحبت‌های خود به این موضوع 
اشاره کرد که مردم باید اخبار ارکان 
قضایی فدراسیون را از رسانه‌های 
رسمی دنبال کنند اما شرایط 
عجیب پرونده علیرضا بیرانوند، 
آشی است که خود فدراسیون پخته 
و به نظر می‌رسد آنها مشکلی با 
این بلاتکلیفی ندارند. از شکایت 
پرسپولیس در خصوص این پرونده، 
یک سال گذشته و حتی تأخیر 
در صدور رأی این پرونده، باعث 

حواشی بسیاری در جدال رودرروی 
دو تیم پرسپولیس و تراکتور شده 
است اما همچنان، هیچ نشانه‌ای 
از اعام رسمی این خبر توسط 
ایران وجود  فدراسیون فوتبال 
ندارد. این در حالیست که رئیس 
کمیته استیناف اعام کرده بود 
که رأی پرونده‌ بیرانوند نهایتاً در 
ماه اردیبهشت اعلام خواهد شد. 
شنیده‌ها نشان می‌دهد آنچه روز 
چهارشنبه اتفاق افتاده نامه‌ای 
است که کمیته استیناف به دبیرکل 
فدراسیون داده است. با توجه به 
طولانی شدن روند اعام شدن 
رأی، ظاهراً کمیته استیناف هم که 
مدت‌هاست به دلیل ملاحظات 
درباره پرونده بیرانوند سکوت کرده، 
از فشارهای ایجاد شده گلایه‌مند 
است و به همین دلیل در نامه‌ای 
خواستار اباغ رأی نهایی پرونده 
علیرضا بیرانوند شده است. در 
این شرایط و در حالی که همه چیز 
برای اعلام رأی این پرونده جنجالی 
آماده است، باید منتظر ماند و دید، 
دبیرکل فدراسیون سرانجام راضی 
به ابلاغ رأی خواهد شد یا این بازی 

همچنان ادامه دارد.
 

تکلیف ساپینتو هم مشخص نیست!
به نظر می‌رسد که بلاتکلیفی، تبدیل 
به یکی از اصول فدراسیون فوتبال 
ارکان قضایی آن در پرونده‌های  و 
حساس شده است. ریکاردو ساپینتو 
در حالی برای دومین بار به‌عنوان 
سرمربی استقلال انتخاب شده که 

طبق حکم کمیته انضباطی، چهار 
ماه از حضور روی نیمکت آبی‌ها 
محروم است. این حکم که مربوط 
به دو فصل پیش است، به دلیل 
جدایی ساپینتو از استقلال در آن 
مقطع اجرا نشد و حالا با بازگشت 
این مربی به فوتبال ایران، باید به 
اجرا درآید. با این حال از زمانی که 
این مربی پرتغالی دوباره هدایت 
آبی‌های پایتخت را برعهده گرفته 
است، حرف و حدیث‌های زیادی 

درباره بخشش محرومیت چهارماهه 
این مربی مطرح شده و حتی مهدی 
تاج رئیس فدراسیون فوتبال نیز در 
صحبت‌های خود تأکید کرده است 
که این مربی در شرایطی حساس 
حاضر به حضور در فوتبال ایران 
شده و باید این نکته در رأی او در 
نظر گرفته شود. باشگاه استقلال نیز 
به‌طور رسمی برای کاهش محرومیت 
ساپینتو اقدام و در اولین گام کمیته 
این  استیناف فدراسیون فوتبال 

پرونده را بررسی کرده است. به 
گفته مهدی دادرس، »چون باشگاه 
استقلال در موعد مقرر به این 
پرونده اعتراضی نکرده است، پرونده 
به کمیته انضباطی ارجاع شد.« 
ظاهراً در این شرایط کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال با توجه به اینکه 
یکبار درباره این پرونده اقدام به 
صدور رأی کرده است، تصمیم‌گیری 
درباره بخشش یا قطعیت محرومیت 
ساپینتو را وظیفه کمیته استیناف 

می‌داند و به همین دلیل این پرونده 
بین دو کمیته فدراسیون فوتبال در 
حال پاسکاری است و تمایلی به ورود 
به آن وجود ندارد. استقلال باید 
در روز ۲۰مرداد با هدایت ساپینتو 
به‌مصاف تراکتور در سوپرجام فوتبال 
کشور برود و همه منتظر اعلام این 
رأی هستند. بدون هیچ واهمه‌ای، 
باید گفت که آرای فدراسیون فوتبال 
ین  بلاتکلیف‌تر و  ین  عجیب‌تر ر  د

دوران خود قرار گرفته است.

سرنوشت نامعلوم بیرانوند و ساپینتو در کمیته استیناف

استراتژی بلاتکلیفی مطلق
گزارش یک

مبعلی و مهدوی‌کیا در کادر امید 

سرخابی‌ها عصای دست امید
از حذف در جام حذفی تا چسبیدن به پایین جدول

روزهای تلخ ایرانی‌های روسیه

پس از مدت‌ها انتظار در خصوص اعلام 
اعضای کادر فنی تیم ملی امید ایران، 
سرانجام پس از برگزاری یک اردوی کامل 
و گذشت دو ماه از زمان انتصاب رسمی 
امید روانخواه به‌عنوان سرمربی تیم ملی 
امید ایران، او در برنامه ورزش و مردم دو 
دستیار اصلی خود را معرفی کرد. پس 
از انتصاب آنتونیو مانیکونه ایتالیایی به 
عنوان مدیر فنی تیم امید ایران، حالا 
روانخواه از حضور هادی مهدوی‌کیا و 
ایمان مبعلی در کادر فنی این تیم خبر 
داده است. هادی مهدوی‌کیا که در 
سال‌های اخیر در تیم‌های پایه آکادمی 
کیا فعالیت مؤثری داشته، حالا به 
سطح ملی قدم گذاشته تا در تیم 
امید به عنوان یکی از اعضای کادرفنی 
فعالیت کند. نکته جالب توجه این 
است که مهدی مهدوی‌کیا، اسطوره 
فوتبال ایران و سرمربی سابق تیم امید 
در دوره قبلی، اکنون در قامت یک ناظر 
و حامی توسعه فوتبال پایه، شاهد حضور 
برادرش در ادامه مسیر خود در تیم زیر 
۲۳ سال است. اردوی آماده‌سازی تیم 
امید از روز گذشته آغاز شده و قرار 
است بازیکنان تحت هدایت روانخواه 
و همکارانش، مهیای مسابقات آتی و 
برنامه‌های بلندمدت از جمله صعود 
به المپیک شوند. هادی مهدوی‌کیا 
به‌عنوان مسئول ارشد تیم‌های پایه 

در این آکادمی، سال‌ها در شناسایی و 
رشد بازیکنان مستعد از نقاط مختلف 
کشور نقش‌آفرینی کرده است؛ بازیکنانی 
که بسیاری از آنها اکنون به لیگ برتر 
و تیم‌های ملی راه یافته‌اند و حتی در 

رده‌های سنی پایه لژیونر شده‌اند.
دیگر مربی تیم امید ایران که از سوی 
روانخواه معرفی شده، ایمان مبعلی 
ستاره سال‌های نه‌چندان دور فوتبال 
ایران، فوتبال خوزستان، استقلال و 
تیم ملی است. پس از پایان دوران 
با  را  بازی، مبعلی مسیر مربیگری 
تمرکز بر کار فنی آغاز کرد. او سابقه 
فعالیت در تیم‌های فولاد خوزستان، 
استقلال خوزستان و نساجی مازندران 
را در کارنامه دارد و در سه سال اخیر نیز 
به‌عنوان مربی در رده‌های پایه باشگاه 
شباب‌الاهلی امارات، عملکردی موفق 
و رو به رشد از خود به‌جا گذاشت. او 
در سالی که گذشت با تیم زیر ۱۳سال 

شباب‌الاهلی امارات به‌عنوان قهرمانی 
این کشور نیز رسید و در مسیر رسیدن 
به رده‌های سنی بالاتر تیم قهرمان 
فصل گذشته فوتبال امارات قرار داشت 
که حالا، به کادر فنی تیم امید ایران 
پیوسته است. بدون تردید، حضور چنین 
چهره‌هایی می‌تواند به تیم امید نه‌فقط 
از نظر فنی، بلکه از نظر شخصیت‌سازی، 
انتقال تجربه و آرام‌سازی فضای روانی 
کمک بزرگی کند؛ همان چیزی که در 
مسیر صعود به رویدادهای بزرگی مثل 
المپیک، حیاتی به‌نظر می‌رسد. البته 
که همچنان باید منتظر معرفی دیگر 
مربیان حاضر در کادر فنی تیم امید بویژه 
مربی دروازه‌بان‌ها و بدنساز تیم باشیم. 
روانخواه در صحبت‌های خود همچنین 
به این موضوع اشاره کرد که قرار بوده 
پژمان منتظری نیز به کادر فنی تیم امید 
اضافه شود اما حضور در قطر، مانع از این 

اتفاق شده است.

فوتبال   ۲۰۲5 -۲۰۲6 فصل  آغاز  در 
روسیه، لژیونرهای ایرانی حاضر در این 
لیگ به هیچ عنوان در شرایط ایده‌آلی 
قرار ندارند و به جز جواد حسین‌نژاد 
که در هفته دوم لیگ موفق به گلزنی 
مقابل اورنبورگ شد، سایر بازیکنان 
ایرانی حاضر در این لیگ شرایط خوبی 
را پشت سر نمی‌گذارند. در رقابت‌های 
جام حذفی روسیه که روز چهارشنبه 
برگزار شد، از ساعت 19:00 به وقت 
تهران تیم دیناموماخاچ قلعه میزبان 
محمدجواد  بود.  نووگورود  نیژنی 
حسین‌نژاد که در بازی قبلی دینامو به 
عنوان بازیکن تعویضی به میدان رفته 
بود و 3 دقیقه بعد از حضور در زمین 
تک گل تیمش را زده بود، در این بازی 
از ابتدا در ترکیب تیمش قرار داشت. 
حسین‌نژاد تا دقیقه 78 در زمین بود 
و در این دقیقه جایش را به آگالارو داد 
و همین بازیکن دو دقیقه بعد برای 
دینامو گل زد. در نهایت بازی با همین 
یک گل به سود تیم دیناموماخاچ قلعه 
به پایان رسید. در یک دیدار دیگر 
از ساعت 21:15 تیم اخمت گروژنی 
میزبان تیم زنیت سن‌پترزبورگ بود. 
ع مدافع  در این بازی محمدمهدی زار
جوان ایرانی اخمت گروژنی که به 
تازگی از گل‌گهر سیرجان به این تیم 
پیوسته از ابتدا در ترکیب تیمش قرار 

داشت. این بازی در نهایت با پیروزی 
دو بر یک زنیت بر میزبانش به پایان 
رسید. در آخرین دیدار هم روستوف 
که محمد محبی را از ابتدا در ترکیب 
ــود.  ــکو ب ــپارتاک مس ــان اس ــت میزب داش
نیمه اول این بازی با دو گل به سود 
اسپارتاک به پایان رسید و محبی بین 
ــد  ــارج ش ــش خ ــب تیم ــه از ترکی دو نیم
اما تعویض‌های سرمربی روستوف 
نتیجه‌ای نداشت و بازی با همان دو گل 
تمام شد. به این ترتیب روز اول از جام 
ــایند  ــی ناخوش ــا اتفاقات ــیه ب ــی روس حذف
برای لژیونرهای ایرانی به پایان رسید. 
ــورگ،  ــز اورنب ــیه نی ــگ روس ــدول لی در ج
دیناموماخاچ قلعه، روستوف و اخمت 
گروژنی به ترتیب در رده‌های ۱۱، ۱۲، ۱۳ 
و ۱۴ جدول ۱۶ تیمی لیگ روسیه قرار 
گرفته‌اند که نشان از فصلی ساخت 
برای بازیکنان ایرانی حاضر در این 

ــگ دارد. لی

سوژهالمپیک

امید روانخواه سرمربی تیم ملی امید 
ایران در اولین گفت‌و‌گوی تلویزیونی خود 
به‌عنوان سرمربی تیم امید در برنامه 
ورزش و مردم، در پاسخ به سؤالی درباره 
مشکلات امید برای صعود به مسابقات 
المپیک گفت: »من سعی می‌کنم این 
را به دو بخش تقسیم کنم، یک اینکه در 
حال حاضر انگیزه بسیار خوبی در جامعه 
و فدراسیون فوتبال وجود دارد برای اینکه 
ما بتوانیم به المپیک راه پیدا کنیم. این را 
می‌توانیم از صحبت‌های آقای تاج رئیس 
محترم فدراسیون فوتبال و جلساتی که 
با هم داشتیم بگویم. واقعاً در این مدت 
سعی کردند نهایت همکاری را با تیم ملی 
امید برای برگزاری اردوها داشته باشند. 

دیگر عوامل محترم فدراسیون فوتبال، 
تیم ملی  آقای قلعه‌نویی سرمربی 
بزرگسالان نهایت همکاری را تا این لحظه 
با من داشتند و می‌دانم این همکاری تا 
قبل از جام جهانی پایدار است و به من 
گفتند که در این مدت تمام اولویت‌ها 
این است که برنامه‌های تیم امید به 
شکل منظم برگزار بشود و حتی سر کافا 
که تیم ملی بزرگسالان باید حضور پیدا 
کند، گفتند هر بازیکنی که شما می‌بینید 
در مقدماتی مورد نیاز تیم‌تان است، 

اولویت با تیم امید است.«
روانخواه درباره بزرگ‌ترین چالش تیم 
امید در اردوهای پیش‌رو افزود: »من 
به‌عنوان سرمربی تیمی انتخاب شدم 
که تاریخ بازی‌هایش در فیفادی نیست و 
خب مشکل کار از همینجا آغاز می‌شود. 
این مشکل آن‌قدر بزرگ است که حتی 
برای خود المپیک هم چالش‌برانگیز 

شده تا جایی که می‌گویند احتمال دارد 
این المپیک، آخرین المپیکی باشد که 
فوتبال در آن حضور دارد. می‌دانیم که 
تعداد تیم‌ها هم کاهش پیدا کرده و از ۱۶ 
تیم به ۱۲ تیم رسیده است. در المپیک 
لس‌آنجلس فقط ۱۲تیم از سراسر دنیا 
می‌توانند حضور داشته باشند و درباره 
این موضوع بعداً مفصل‌تر صحبت 

می‌کنم.«
روانخواه درباره دعوت بازیکنان به تیم 
ملی امید اظهار داشت: »برای اردوی 
اخیر تیم امید، ۴۰بازیکن دعوت شدند، 
اما دست‌کم ۱۰۰بازیکن دیگر وجود دارند 
که از نظر فنی شایستگی حضور در این 
سطح را دارند. حجم استعداد در ایران 
آن‌قدر بالاست که انتخاب از میان آنها 
به یک چالش تبدیل شده است. برایم 
مهم است که افکار عمومی نسبت به 
انتخاب‌ها قانع شود. سعی کرده‌ام 

بازیکنانی را دعوت کنم که جامعه 
فوتبال آنها را بشناسد و در لیگ داخلی 
عملکرد مطلوبی داشته باشند. البته 
طبیعی‌ است که در رده سنی امید، همه 
بازیکنان هنوز به شهرت نرسیده‌اند، 
اما ما به دنبال پتانسیل هستیم. در 
حال حاضر ۷بازیکن از تیم ما لژیونر 
هستند، اما امیدوارم این تعداد به ۲۰نفر 
برسد. حتی اگر نتوانم از آنها در اردو 
استفاده کنم، همین حضورشان در سطح 
فوتبال بین‌المللی یعنی مسیر را درست 

رفته‌ایم.«
روانخواه درباره اینکه چه اقداماتی برای 
موفقیت تیم امید باید صورت بگیرد نیز 
صحبت کرد: »اینکه چکار کنیم و چه 
اتفاقی باید بیفتد، من احساس می‌کنم 
باید تا حدی دیدگاه و فلسفه‌مان را 
نسبت به تیم امید و تیم‌های پایه تغییر 
بدهیم. بحث نتیجه یک طرف است، 

ولی بحث فرایند، سبک بازی و بازیکنانی 
که می‌توانند در این مسیر به لژیونر 
تبدیل شوند، اهمیت بالایی دارد. ما در 
رده‌های ملی، بازیکنان الیت و مستعد 
کشورمان را دعوت می‌کنیم. یک اتفاق 
مثبت این است که با تیم ملی رده‌های 
پایه به موفقیت برسیم، اما فکر می‌کنم 
شاید هم‌سطح این موفقیت یا حتی از 
نظر فوتبالی مهم‌تر این باشد که بتوانیم 
لژیونرهای موفقی را در سن مناسب به 
فوتبال اروپا یا دیگر کشورها بفرستیم.«

درباره  پایان  در  امید  تیم  سرمربی 
انتقادهایی که بابت بی‌تجربگی وی 
در جایگاه سرمربیگری تیم امید ایران 
مطرح می‌شود، گفت: »بیش از یک دهه 
در لیگ برتر سابقه مربیگری دارم و جزو 
باتجربه‌ترین مربیان لیگ برتر محسوب 
می‌شوم، با اغلب مربیان لیگ برتری 
روابط حرفه‌ای و محترمانه‌ای دارم. برای 
من، تیم امید نه یک جایگاه شخصی، 
بلکه فرصتی برای خدمت به آینده 

فوتبال ایران است.«

قلعه‌نویی به تیم امید بازیکن می‌دهد

روانخواه: باید فلسفه تیم‌های پایه را تغییر دهیم
مصاحبه

  حضور رئیس فدراسیون فوتبال
در کلنگ‌زنی چمن مشهد

رئیس فدراسیون و عضو هیأت رئیسه با همراهی 
نماینده مردم مشهد در مجلس و پیشکسوتان فوتبال 
استان خراسان رضوی در آیین کلنگ‌زنی ساخت زمین 
چمن در این شهر شرکت کردند. مهدی تاج رئیس 
فدراسیون فوتبال به همراه طهمورث حیدری رئیس 
کمیته امور استان‌ها و عضو هیأت رئیسه فدراسیون، 
مظفری استاندار خراسان رضوی، نصرالله پژمان‌فر 
نماینده مردم مشهد در مجلس، سرپرست اداره کل 
ورزش و جوانان و تنی چند از پیشکسوتان فوتبال 
استان خراسان رضوی در آیین کلنگ‌زنی ساخت 
زمین چمن در محله شهید آوینی حاضر شدند و 
گام دیگری را برای ایجاد سخت‌افزارهای لازم در این 

شهر برداشتند.
 

 دیدار استاندار خراسان جنوبی 
با مهدی تاج 

سیدمحمدرضا هاشمی استاندار خراسان جنوبی 
با رئیس فدراسیون فوتبال جمهوری اسامی ایران 
دیدار و گفت‌و‌گو کرد. این نشست با هدف توسعه 
تعاملات ورزشی، حمایت از زیرساخت‌های فوتبال و 
ارتقای جایگاه خراسان جنوبی در عرصه ملی فوتبال 
برگزار شد. طهمورث حیدری عضو هیأت رئیسه و 
رئیس کمیته امور استان‌ها نیز در این جلسه حضور 
داشت و با مسئولان استانی در خصوص وضعیت جاری 
فوتبال در این استان و فعالیت‌های هیأت فوتبال این 

استان گفت‌و‌گو کرد.
 

تاج: رسیدگی به فوتبال مناطق 
کم‌برخوردار در اولویت است

مهدی تاج در جلسه مجمع سالیانه ورزش فوتبال 
خراسان جنوبی با اشاره به اینکه رسیدگی به 
مشکلات فوتبال در مناطق کم‌برخوردار از اولویت‌ها 
است، گفت: احداث ساختمان هیأت فوتبال در 
خراسان جنوبی با همکاری اداره کل ورزش و جوانان 
استان در دستور کار است. وی همچنین از آمادگی 
ساخت زمین چمن مصنوعی فوتبال و فوتسال در 
شهر‌های مختلف خراسان جنوبی در صورت تأمین 
اعتبار خبر داد و برای ساخت ساختمان هیأت فوتبال 
خراسان جنوبی با همکاری اداره کل ورزش و جوانان 
قول مساعد داد. رئیس فدراسیون فوتبال جمهوری 
اسامی ایران با اشاره به اینکه باید در تمام استان‌ها 
به ورزش فوتبال، فوتسال، فوتبال ساحلی پرداخته 
شود تا جوانان هر منطقه بتوانند در رشته‌های 
مختلف فوتبال رشد کنند، افزود: »در خصوص فوتبال 
ساحلی در دنیا از اولین‌ها و در آسیا مقام اول را دارا 
هستیم.« تاج همچنین از صدا و سیمای خراسان 
جنوبی در خصوص پخش برنامه‌های ورزش فوتسال 

در ایام ماه مبارک رمضان تقدیر کرد. 
 

کابوس سلسائو برای جام جهانی

امریکا ویزای برزیلی‌ها را نمی‌دهد
به نقل از شبکه خبری CNN برزیل، دونالد ترامپ 
رئیس‌جمهور امریکا درحال بررسی طرحی برای اعمال 
محدودیت‌های ویزایی بر شهروندان برزیلی است، 
طرحی که حتی ممکن است دوره برگزاری جام جهانی 
را نیز شامل شود. براساس این گزارش، تحلیلگران 
معتقدند هدف احتمالی این اقدام، اعمال فشار روانی 
و سیاسی بر افکار عمومی برزیل و در نهایت تضعیف 
جایگاه دولت کنونی این کشور در سطح داخلی و 
بین‌المللی است. نشانه‌هایی از آغاز این محدودیت‌ها 
نیز در سفر اخیر گروهی از سناتورهای برزیلی به 
واشنگتن مشاهده شد. به گفته منابع آگاه، به این 
نمایندگان سیاسی ویزاهایی با مدت اعتبار بسیار 
کوتاه‌تر از حالت معمول اعطا شد که این امر موجب 
نگرانی‌هایی در محافل دیپلماتیک دو کشور شده 
 )CBF( است. در این میان، کنفدراسیون فوتبال برزیل
موضع‌گیری رسمی نسبت به این تحولات اتخاذ نکرده 
است و تا این لحظه قصدی برای صدور بیانیه ندارد. 
با این حال، منابع نزدیک به این نهاد اعام کرده‌اند 
که کنفدراسیون فوتبال برزیل از پیامدهای احتمالی 
این تصمیمات آگاه بوده و درحال ارزیابی راهکارهایی 
برای صیانت از منافع هواداران فوتبال است، هوادارانی 
که همواره در کنار تیم ملی کشورشان در رقابت‌های 
جهانی حضور داشته‌اند و اکنون ممکن است برای 
نخستین بار با موانعی در مسیر این همراهی مواجه 
شوند. جام جهانی 2026 با حضور 48تیم در سه کشور 

امریکا، کانادا و مکزیک برگزار خواهد شد.
 

پیشنهاد به آقای خاص؛ طارمی را بخر
در هفته‌های اخیر باشگاه‌های بزرگ فوتبال انگلیس 
مثل فولام و ناتینگهام فارست وضعیت طارمی را زیر 
نظر گرفته‌اند اما مهدی دو مشتری بزرگ دیگر هم 
دارد، آن ‌هم از سوپرلیگ ترکیه؛ بشیکتاش و فنرباغچه. 
طارمی حالا این دو گزینه جذاب را پیش‌ روی خود 
می‌بیند، او اگر به فنرباغچه برود، شاگرد ژوزه مورینیو 
می‌شود، اما اگر بشیکتاش انتخابش باشد، باید با 
اوله‌گنار سولشر کار کند. حالا باید دید مهدی پس 
از سردار آزمون دومین بازیکن ایرانی آقای خاص 
می‌شود یا ادامه فوتبالش را زیر نظر دیگر سرمربی 
منچستریونایتد در بشیکتاش دنبال خواهد کرد. 
فعاً آخرین اخبار این است که از طریق فدریکو 
پاستورلو، مدیر برنامه مشهور ایتالیایی، طارمی به 
مورینیو پیشنهاد شده و برای این انتقال مذاکرات 
جدی صورت گرفته، با این شرایط اگر گفت‌وگوها 
خوب پیش برود، باید متتظر ماند تا انتقال طارمی به 
ترکیه نهایی شود. هر چند هنوز هم هیچ خبر قطعی 
وجود ندارد و ممکن است در لحظه آخر مقصد ستاره 

بوشهری تغییر کند.


